

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Курбан

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.01.2019 01:42:43

формирования заключения врача: 10.01.2019 20:23:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/300245/answer/300281>



Заключение врача

Здравствуйте! К сожалению, бывает, что после выраженного воспалительного урогенитального процесса остаются какие-то неприятные ощущения. Может быть связано с отёком семенного бугорка, в Вашем случае. Раньше в подобных случаях делали инстилляциии уретры антибактериальными растворами, уретроскопию, "прижигание" семенного бугорка. Но, дело в том , что , вследствие травматичности эти процедур, часто после них становилось хуже, чем до них. Можно рекомендовать пройти курс ректальных свечей с препаратами из ряда НПВС в минимальной дозе(побочные действия - гастрит, язва). Обычно курс ограничивается 10 днями. Обсудите эту возможность с Вашим врачом. Удачи!